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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

DO CONSELHO DO CENTRO MULTIDICIPLINAR DE ANGICOS. 

 

Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às nove horas e treze 1 

minutos, na Sala Virtual do Google Meet, sob a presidência da Diretora do CMA, 2 

professora Jacimara Villar Forbeloni, presentes as senhoras conselheiras e os 3 

senhores conselheiros, Tarcísio Elói de Andrade Júnior, Ana Maria Pereira Aires, 4 

Roberto Namor Silva Santiago,  Thatiana Cunha Navarro, Ciro José Jardim de 5 

Figueiredo, Fádyla Késsia Rocha de Araújo, Rafael da Costa Ferreira, Francisco 6 

Edcarlos Alves Leite, Carmelindo Rodrigues da Silva, Fabrícia Dantas de Souza e  7 

Cybelle Thayane Medeiros Silva,  totalizando onze presenças, atingindo, assim, o 8 

quórum regimental, é iniciada a Sétima Reunião Extraordinária do Conselho do Centro 9 

Multidisciplinar de Angicos, a qual foi convocada pela Diretora do Centro, em 10 

conformidade com a Resolução CONSUNI/UFERSA Nº 012/2017, Art. 7, de 23 de 11 

agosto de 2017.  Iniciada a reunião, a Presidente fez a leitura e colocou a pauta em 12 

discussão. Não houve discussão e a pauta foi colocada em votação e aprovada por 13 

unanimidade. Deu-se início ao Primeiro Ponto: apreciação e deliberação da ata da 6ª 14 

Reunião Extraordinária do Conselho de Centro de 2020. O ponto foi colocado em 15 

discussão, não houve discussões, então a ata foi colocada em votação e foi aprovada 16 

com cinco votos favoráveis e seis abstenções. Segundo Ponto: apreciação e 17 

deliberação da indicação dos departamentos para a composição da Comissão do CMA 18 

que elaborará o Plano Anual de Qualificação e Formação Docente – PQD 2021, 19 

conforme Edital PROPPG nº 20/2020. Depois de alguns esclarecimentos por parte da 20 

diretora e algumas discussões, surgiu a seguinte proposta: A escolha dos integrantes 21 

da comissão será pautada nas indicações de titulares e suplentes apresentadas pelos 22 

departamentos. Os indicados foram: no Departamento de Ciências Humanas - DCH 23 

foram Franselma Fernandes de Figueiredo como membro titular e Ana Maria Pereira 24 

Aires como suplente. No Departamento de Engenharias – DENGE foram André Luiz 25 

Sena da Rocha como titular e Rafael da Costa Ferreira como membro suplente. No 26 

Departamento de Ciências Exatas e Tecnologias da Informação foram: Marcus 27 

Vinícius Sousa Rodrigues como membro titular e Francisco Edcarlos Alves Leite como 28 
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suplente. A proposta foi colocada em votação e aprovado por unanimidade. Terceiro 29 

Ponto: apreciação e deliberação da indicação dos novos representantes no Conselho 30 

de Centro do DCETI. Para este ponto, a proposta que surgiu seria que o professor 31 

Francisco Edcarlos Alves Leite continuasse como representante titular e a professora 32 

Adriana Mara Guimarães de Farias passaria a ser a representante suplente em 33 

substituição do professor Samuel Oliveira de Azevedo que solicitou a retirada de seu 34 

nome como representante suplente do DCETI, por ser também o suplente da 35 

presidência do conselho. A proposta foi colocada em votação e aprovada por 36 

unanimidade. Após o cumprimento da pauta desta reunião, a Presidente do Conselho 37 

do centro Multidisciplinar de Angicos, Professora Jacimara Villar Forbeloni deu por 38 

encerrada a reunião, às dezesseis horas e trinta e oito minutos do presente dia e 39 

agradeceu a presença de todos. Estiveram presentes nesta reunião onze conselheiras 40 

e conselheiros. Para constar, eu, Francisco Cesar de Souza, Secretário Executivo, 41 

matrícula SIAPE nº 1824162, lavrei a presente Ata que, depois de lida, será assinada 42 

pelo Presidente do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos para que surta os 43 

fins legais.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx44 
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